
 

2024 EFPIA Betegszervezeti metodológiai jegyzet – Lilly 
Hungária Kft. – Magyarország  

 A betegszervezetek kulcsfontosságú mozgatórugói a 
gyógyszeripar betegközpontúbbá válásának; értékes betekintést 
nyújtanak az innovatív kezelések és gyakorlatok fejlesztésébe és 
továbbfejlesztésébe.  

A gyógyszercégek és a betegszervezetek közötti kapcsolatokat az 
EFPIA Kódex és a nemzeti iparági kódexek szabályozzák, amelyek 
előírják az együttműködések nyilvános közzétételét. Ezen 
irányelvek betartása elengedhetetlen ahhoz, hogy a 
gyógyszeripar és a betegszervezetek közötti átláthatóság és 
integritás magas szintje Európa-szerte biztosított legyen.  

Jelen Metodológiai Jegyzet igazoló dokumentációként szolgál az 
évente közzétett Lilly betegszervezet jelentéshez. Hangsúlyozza 
a Lilly és a betegszervezetek közötti interakciók indokoltságát, és 
leírja az EFPIA Disclosure Code és adott esetben a helyi 
átláthatósági jogszabályokban előírt jelentéstételi 
követelmények teljesítésére alkalmazott módszereket.  

A betegszervezeteket olyan non-profit jogi 
személyként/entitásként határozzák meg (beleértve az 
ernyőszervezetet is, amelyhez tartoznak), amelyek főként 
betegekből és / vagy gondozókból állnak, amelyek képviselik és / 
vagy támogatják a betegek és / vagy gondozóik igényeit, és 
amelyeknek székhelye, bejegyzett címe vagy elsődleges 
működési helye Európában található.   

Magyarország betegszervezeti jelentésében a következők 
szerepelnek:  

A Betegszervezet neve mellett az alábbi elemeket kell megadni: 
a) Támogatás esetén a Lilly által a betegszervezetnek 

nyújtott támogatás típusa (pénzügyi, közvetett vagy 
jelentős, nem pénzügyi támogatás), és az adott típusnak 
megfelelően: 
i. ha van pénzbeli érték: a pénzügyi támogatás 

értékének és a kiszámlázott költségeknek együttes 
összege, helyi pénznemben kifejezve, a pénznem 
megjelölésével; 

ii. ha a nem pénzbeli támogatáshoz nem lehet 
értelmezhető pénzbeli értéket hozzárendelni: a nem 
pénzbeli juttatás, amit a betegszervezet kap. 

b) A finanszírozás jellege vagy a projekt leírása minden 
tranzakció esetén; 



 

c) Szerződéses szolgáltatások esetén: a jelentéstételi 
időszakban kifizetett teljes összeg betegszervezetenként. 
 

A határokon átnyúló juttatás (ToV)  

A Lilly a határokon átnyúló juttatást (cross-border ToV) olyan 
juttatásként határozza meg egy betegszervezet számára, 
ahol a finanszírozást nyújtó Lilly leányvállalat a 
kedvezményezett betegszervezet országán kívül található. 
Ezeket a ToV-kat abban az országban teszik közzé, ahol a 
betegszervezetet bejegyezték. Ezeket a határokon átnyúló 
ToV-kat a vonatkozó betegszervezeti jelentések „nemzetközi 
támogatásként” tartalmazzák.  

Karitatív adományok betegszervezeteknek 

A Lilly munkatársai minden évben a vállalat társadalmi 
felelősségvállalási csapatának irányításával különböző 
adománygyűjtő tevékenységekben és kezdeményezésekben 
vesznek részt jótékonysági szervezetek (ideértve 
betegszervezeteket is) számára, amelyekhez a Lilly is 
hozzájárulhat.  

Azok az adományok, amelyeket kizárólag a munkatársak 
hozzájárulásaiból finanszíroznak, nem kerülnek jelentésre. 
Abban az esetben, ha a Lilly kiegészíti a munkatársi 
hozzájárulást, a Lilly által nyújtott adományrész a fentiek 
szerint jelentendő. 

COVID-19  

Az EFPIA iránymutatása szerint minden EFPIA-tagvállalatnak 
részletes magyarázatot kell adnia a COVID-19 hatásairól a 
közzétételi adatokra vonatkozóan a módszertani 
jegyzetükben, ha releváns. Fontos, hogy a Lilly a COVID-19 
tükrében is betartsa az etikai iránymutatásokat, amelyeket 
az EFPIA időről-időre kibocsát vagy módosít. 

A jelentés frissítése   

Az adatoknak a jelentések közzétételét követő módosulása 
szükségessé teheti a nyilvánosan elérhető jelentések 
frissítését. A felülvizsgálatok elvégzése után előfordulhat, 
hogy a nyilvánosan elérhető jelentéseket frissíteni kell, hogy 
tartalmazzák a változásokat. 



 

Közzététel dátuma: A közzététel dátuma az a dátum, amikor 
a jelentés a belső rendszerben előállításra kerül.  A nyilvános 
közzétételi beszámolók 3 évre visszamenőleg elérhetőek. 
Ezen információkat a Lilly honlapján évente kell közzétenni 
akár nemzeti, akár európai szinten; minden egyes 
jelentéstételi időszak egy naptári évet fed le. A közzétételt a 
vonatkozó jelentéstételi időszak végétől számított legkésőbb 
6 (hat) hónapon belül kell megtenni 

 

 
Lilly Hungária Kft. 1075 Budapest, Madách Imre út 13-14., VII. em. 
Tel: (1) 328 5100 Fax: (1) 328 5101 www.lilly.com/hu 
© 2025 Eli Lilly and Company. Minden jog fenntartva. 
PP-MG-HU-0127 Lezárás dátuma: 2025.01.29.  

 

http://www.lilly.com/hu

